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Cas reSevanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha! Sedez (2.01)

Ime in priimek Vpisna stevilka
1. naloga (25 tock)

Za vsaka dva od grafov G1, G2 in G3 preveri, ali sta izomorfna, ter pojasni, zakaj.




2. naloga (25 tock)

a) (10 tock) Poiséi splosno resitev rekurzivne enacbe

Gn+3—3an42+4a, =0

b) (15 to¢k) Poisci resitev rekurzivne enacbe
bn+3 - 3bn+2 + 4bn = 6 N 2n

pri zacetnih pogojih by =1,51=01in by =17.



3. naloga (25 tock)

Za grafa G,H je kartezi¢ni produkt GO H graf z mnozico vozlis¢ V(G) x V(H), dve vozliséi (x1,y1)
in (x2,y2) sta povezani natanko tedaj, ko velja x1 = xo in obstaja povezava y1ys v grafu H, ali
pa velja y1 = y9 in obstaja povezava x1xg v grafu G. Naj bo P, pot na k& = 2 vozliscih. Spodaj je
narisan graf P5[Ps.

(5,3)

a1

a) (10 tock) Aliima graf P; 0P; Eulerjev obhod za i, = 3?

b) (15 tock) Naj bo C3 cikel na 3 volis¢ih. Narisi P3OC3. Ali obstaja drevo T, da ima T'OCj
Eulerjev sprehod?



4. naloga (25 tock)
Naj bo G usmerjen graf.

a) (5 toék) Naj bodo u,v,w vozliséa v V(G). Dokazi: Ce obstaja usmerjena pot iz u v v in usme-
rjena pot iz v v w, potem obstaja usmerjena pot iz u v w.

b) (20 tock) Naj v G za vsak par vozliS¢ u,v obstaja usmerjena pot iz u v v ali pa usmerjena
pot iz v v u. Dokazi, da potem v GG obstaja neko vozliSce, iz katerega obstaja usmerjena pot do
vsakega drugega vozlisca.



